

# Рейтинг зимнего содержания дорог

будет разработан в Ярославской области

Такое поручение губернатор Михаил Евраев дал руководству профильного министерства на оперативном совещании в Правительстве региона

При оценке, как отметил губернатор, будут учитывать скорость реагирования на изменение погодных условий, количество техники и другие показатели.

– Вводим еженедельный рейтинг качества зимней уборки дорог и тротуаров. После первых заморозков и гололеда наш ЦУР фиксирует рост обращений и жалоб жителей на состояние проезжей части, – отметил Михаил Евраев. – Ответственным службам необходимо своевременно и качественно выполнять свою работу, эффективно

организовывать процесс и обеспечивать должный уровень контроля. Рейтинг станет наглядным срезом, который покажет, как и где выполняются эти задачи. Свод результатов сделаем и еженедельным, и накопительным, чтобы видеть динамику и уделять внимание всем проблемным территориям.

На совещании отмечалось, что полномочия по ремонту и содержанию местных дорог в прошлом году перешли с поселенческого на районный уровень. Это позволило



эффективнее расходовать средства и усилить контроль за проведением работ.

Обеспечивать содержание областных магистралей продолжит АО «Ярдормост». Как подчеркивалось на совещании, в зоне ответственности дорожной службы – уборка 969 региональных трасс общей протяженностью 6145,7 километра, а также 2320 остановочных пунктов, 1264 пешеходных переходов и 110,6 километра тротуаров.

В этом году благодаря поддержке Правительства региона за счет увеличения уставного капитала предприятие закупило дополнительно 32 машины для зимней уборки. Это тракторы, в том числе «Ярославец», экскаватор, автогрейдер, самосвалы, погрузчик.

На совещании были озвучены показатели готовности к уборке дорог в холодное время года. Будет задействовано около 600 единиц техники: 546 – «Ярдормоста» и 32 – субподрядчиков. Для борьбы со снегом и льдом заготовлено 114 тысяч тонн песка, 41,5 тонны соли – галита Б, почти 120 тонн песко-соляной смеси. Инвентарь для дорожных рабочих также закуплен.

Мониторинг состояния дорожной сети региона Правительством области поручено вести технадзору ГКУ ЯО «Ярдорслужба» с использованием видеокамер с метеодатчиками. Оборудование установлено на наиболее аварийных участках региональных трасс. Благодаря ему в онлайн-режиме видно состояние покрытия, что помогает оперативнее реагировать на любые нештатные ситуации.



## Контракты с недобросовестными перевозчиками будут расторгнуты

На оперативном совещании в Правительстве области под руководством губернатора Михаила Евраева была представлена информация Центра управления регионом: много жалоб поступает на состояние общественного транспорта.

Претензии касаются несоблюдения чистоты в салонах и санитарного обслуживания самих транспортных средств. Глава региона поручил профильному министерству усилить бдительность и привлекать к ответственности как руководителей организаций-перевозчиков, так и водителей машин.

– Контроль за работой необходимо усилить. Перевозчики должны создать комфортные условия для пассажиров. Выпускать в рейсы грязные автобусы недопустимо,

– подчеркнул Михаил Евраев. – За такое отношение к работе должна быть разработана единая для всех система наказаний в виде увольнений, штрафов и других мер.

Жители региона, отмечалось на совещании, также могут принимать участие в народном контроле за содержанием пассажирского транспорта и соблюдением расписания. Звонки с жалобами принимаются по телефонам 122, добавочный 5, а также +7 (4852) 30-40-95.

Еще более серьезные меры Михаил Евраев поручил принимать в отношении перевозчиков, которые не соблюдают расписание на маршрутах. Наиболее проблемными сейчас являются «Стартранс» и «Первая пассажирская компания». С каждым из этих перевозчиков планируется расторгнуть по одному контракту, в которые входят маршруты с самым большим количеством выявленных нарушений.



## Школьники и педагоги региона стали победителями и призерами Всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества

В Большом всероссийском фестивале детского и юношеского творчества, организованном в рамках реализуемого Правительством региона нацпроекта «Образование», в этом году приняли участие более полумиллиона талантливых ребят в возрасте от 7 до 17 лет. Это жители всех регионов России, а также гости из других стран.

В финал вышли успешно прошедшие школьный, муниципальный и региональный этапы.

– Цели фестиваля: поддержка и развитие детского и юношеского творчества, приобщение школьников к ценностям российской и мировой культуры и искусства, социокультурная интеграция детей с особыми образовательными потребностями, – отметила министр образования Ярославской области Ирина Лобода. – Отрадно видеть наших школьников и педагогов в числе победителей. Поздравляю и желаю новых творческих успехов и вдохновения!

Фестиваль, как отметит региональное министерство образования, проводился по 15 направлениям. Победителей и призеров определили по итогам заочного тура федерального этапа. Таланты из Ярославской области были отмечены неоднократно.

«В номинации «Декоративно-прикладное искусство» в числе лучших – Христина

Задорожняк и София Родионова из Центра внешкольной работы Ростовского района. Фестиваль предусматривал также специальную номинацию для педагогов – «Репертуар школьных театров». Ее победителями стали сразу три представителя региона: Елена Ермакова из средней школы № 1 Данилова, Наталия Баканова и Дмитрий Хорев из Центра детей и юношества, – информирует о победителях фестиваля Правительство области. – В числе призеров – Владислав Овсянников из Дома детского творчества Углича, Анна Бобылева из центра дополнительного образования «Созвездие» Тутаева, инклюзивная школьная театральная студия «Маленький театр» средней школы № 1 Данилова и медиаклуб Центра детей и юношества. На очном этапе фестиваля, который прошел в Москве, Ярославскую область представляли Христина Задорожняк и София Родионова».